

Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

A mai számból

Magyarázzák meg a népnevelők minden dolgozó parasztnak a párt és a kormányhatározatokat (2. oldal) — Növekszik a munkanélküliség a főkecs országokban (2. oldal) — A termelési szerződés nagy jövedelmet biztosít a dolgozó parasztnak (3. oldal) — Eisenhower üzenete az USA kongresszusához (4. oldal)

**AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA**

XI. ÉVFOLYAM, 7. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

SZOMBAT, 1954 JANUÁR 9.

## Hírek a Lengyel Népköztársaságból

### A Lengyel Egyesült Munkáspárt II. kongresszusának összehívásáról

Varsó (TASZSZ). A varsói lakosság közli, hogy a Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága elhatározta: a párt II. kongresszusa megnyitására új időpontja 1954 március 10.

### Villamosítják Lengyelország legfontosabb vasútvonalait

Mint a „Trybuna Ludu” közli, Lengyelországban még a hat-éves terv keretében villamosítják a legfontosabb vasútvonalakat. Villamosvasút köti majd össze Varsót Stalinoval, a sziléziai iparvidék központjával. Villamosítják azt a vasútvonalat is, amely Varsót Lodz-zal, az ország textilipari központjával köti össze.

A villanymozdonyok és szerelvények egy részét a Német Demokratikus Köztársaság szállítja majd, másik részét pedig a wroclawi állami vagongyárban gyártják. Ez év őszén megindul majd a forgalom a Varsó és Lodz közötti villamosított vonalon. A két város közötti út ezzel egy órával megrövidül.

### A lengyel kohók fokozzák a közszükségleti cikkek gyártását

A lengyel kohók nemcsak az ipar fejlesztését szolgáló nyersvas, acél, hengerelt áruk stb. termelésével foglalkoznak, hanem — különösen a párt IX. Plénuma után — egyre inkább áttérnek közszükségleti cikkek gyártására. Nagy mennyiségben készítenek mezőgazdasági munkaeszközöket, zománcedényeket. Különösen fellendül az alumíniumból készült cikkek termelése: egy év alatt hét és félszer több lesz, mint 1953-ban. Nagy gondot fordítanak a minőség javítására.

### Éjszakai áruház nyílt meg Varsóban

A szocialista kereskedelemnek kitűnően bevált útjára a Marszalkowka utcában este 10-től reggel hatig nyitvatartó élelmiszeráruház. Minden kapható itt, amit a nappali üzletek árúsítanak. A nagy népszerűség arra készítette az illetékeseket, hogy több ilyen típusú áruházat szervezzenek a munkásnegyedekben, ahol az éjszakai munkások beosztott dolgozók kényelmét szolgálják.

### Ultrahang a termelés szolgálatában

Lengyelországban az ultrahangot is a termelés szolgálatába állították. A nagy frekvenciájú ultrahanghullámokat különleges generátorok segítségével hozzák létre. Lengyelországban az ultrahangok felhasználásával úgynevezett defektoszkopokat gyártanak. E készülékek segítségével feltárják a fémipari tárgyak belső hibáit. Az ultrahanghullámokon alapuló készülékekkel a lengyel gőzök és halászhajók dolgozói meg tudják állapítani a tenger mélységét is. Fontos szerep jut az ultrahanghullámoknak az ásványtervek feltárásánál is.

### A lengyel dolgozók jó munkával készülnek a párt II. kongresszusára

A lengyel dolgozók szocialista munkaversennyel készülnek a párt március 10-én megtartandó II. kongresszusára. A nemes vetélkedés folyamán szép eredmények születnek. A lengyel könnyűipari dolgozói december 16-án már befejezték évi tervüket. Akkor elhatározták, hogy december 31-ig tervén felül 12 millió méter pamutárut, 1 millió 200.000 méter gyapjúterméket, 1 millió 300.000 méter selymet és 850.000 pár cipőt adnak a népgazdaságnak. A bányagépeket gyártó iparág 1953-ban több mint 20 százalékkal több gépet és berendezést gyártott, mint az előző esztendőben.

### Új termelészövetkezetek alakulnak — parasztek ezrei lépnek be a régiókba

Lengyelország minden vajdaságából egyre több jelentős érkezik újabb és újabb termelészövetkezetek alapszabályai engedélyezése iránti kérésekről. Ugyanakkor az év végén ismét megerősödött a már meglévő és bevált szövetkezetekhez való csatlakozásnak a mozgalmak. Középlengyelországban december első tíz napja alatt kis- és középparasztek 44 új szövetkezetet alapítottak. A poznaui járás vezet 8 új szövetkezetet. A vajdaság területén 11 hónap alatt több, mint 2000 paraszt kérte felvételét a már működő szövetkezetekbe. A bydgosci vajdaságban létesült 34 új termelészövetkezet közül 14-nek december első dekádjában hagyták jóvá az alapszabályait. Ebben a vajdaságban szeptembertől november hó végéig 1200 új taggal növekedett a régi szövetkezetek létszáma. A wroclawi vajdaságban egy hónap alatt ezernél több új tag jelentkezett felvételi kérelemmel a szövetkezeteknél. A szeceni vajdaságban egy év alatt 5700-al erősödött a szövetkezeli parasztság tábora. Jelentősen megnövekedett a termelészövetkezeli gazdálkodás iránti érdeklődés a lodzi vajdaságban is, ahol eddig viszonylag lassú ütemben terjedt a kollektív gazdálkodás gondolata.

## Huszonkilencezer forint jutalmat osztottak ki a Járóműjavító Vállalat dolgozói között

Csütörtökön délután 4 órakor a Járóműjavító Vállalat dolgozói között 29.000 forint jutalmat osztottak ki az őszi forgalom lebonyolítása terén elért eredményekért és a műhelyekre kitűzött célprémium elérésében a legjobb eredményt elért dolgozók és brigádok között. 3600 forint jutalomban részesült Korponai Lajos kazánkovács brigádja. Örömmel vették át a jutalmat Gali Aron rugókovács brigádjának tagjai is, akik a „szakma legjobb dolgozója” címért folyó versenyben kiváló eredményt értek el. 1500 forintot kaptak. A pénzjutalmon kívül

Gali Aron brigádvezető és Erdős János brigádtag a sztahanovista jelvény boldog tulajdonosai is lettek. Vékony János asztalosbrigád tagjai is kitétek magukért. Ők a célprémium elnyeréséért indítottak versenyt. Győztek is. Most 2500 forintot kapott a brigád. Zelenka András alvázlakatos brigádja is igyekvő akarat-tal járult hozzá a vállalat eredményéhez: 1500 forintot és ezen kívül a brigád tagjai sztahanovista oklevelet is kaptak. A jutalomban részesültek között lehet találni Szabó X. István karusesztergályost, Szabó IX. József villany-lakatost, Kut-

ron János esztergályost, akik 400—400 forint jutalomban részesültek. Szegedi József asztalos brigádja 1200, Fehértői András rézműves brigádja 1500 forintot kapott. Az üzem műszaki vezetői közül Varsányi Ferenc, a személykocsi és asztalos részleg reszort-vezetője 500, Gali Sándor, a VIII. osztály vezetője 600, Varga Ferenc, a futórészleg művezetője 700 forint jutalmat kapott. A hozzászólásokból kicsendült, hogy ebben az évben még nagyobb eredmények eléréséért indulnak harcba a Járóműjavító dolgozói.

## Értekezlet a téli gépjávitás meggyorsításáról

A megyei gépjávitó vállalatoknak most legfontosabb feladatuk, hogy a téli gépjávitást idejében és jó minőségben végezzék el, hogy tavasszal, mikor az idő enged, megkezdhesék a munkát a földeken. Megyénkben a gépek kijávitása körül súlyos lemaradás van, a géppállomások eddig erőgépjávitási tervüket csak 69 százalékra teljesítették. A megyei gépjávitó vállalat pedig az erőgépeknek csak 38 százalékát javította ki. Nem jobb a helyzet országos viszonylatban sem. Hogy a lemaradást segítsék, a Gépjávitó Vállalatok Trösztje országos értekezletre hívta össze a 22 megyei vállalat igazgatóját, hogy megbeszéljék a hiányosságok és a lemaradások kijávitásának módját. Az értekezletet Debrecenben, a Megyei Gépjávitó Vállalatnál tartották meg. Szinte valamennyi igazgató felszólalt az értekezleten. Ismertették a súlyos lemaradás okait és beszámoltak a hibákról, amelyek akadályozzák a vállalatokat a tervteljesítésben. A borsodmegyei igazgató elmondta, hogy hiába furják meg a hengereket, a gépeket még sem tudják kiadni a géppállomá-

soknak, mert nem kapnak dugattyukat a MEGERT-től. A DIMÁVAG gyár is elvallalta, hogy gyárt dugattyukat a gépjávitó vállalatok részére, de még mindig nem küldött egyet sem. A géppállomások részére pedig nem akar dugattyút gyártani, pedig azoknak is szükségük van rá. Akadályozza a munkát az is, hogy sehol nem kapnak 6316-os féltengelycsapágyat, 6305-os tengelyfogaskerékcsoportot, és 6309-es féltengelycsapágyat. Ezek hiányában kénytelenek a 70 százalékos minőségű alkatrészeket is visszaszerelni a gépekbe, ez pedig nagyon rontja a munka minőségét. Birálták az igazgatók a minisztériumot is. A pestmegyei igazgató elmondta: hogy a kormányprogram közzététele után ígéretet kaptak, hogy ha a tervet túlteljesítik, prémiumot kapnak. A termelés azóta 10 százalékkal emelkedett az üzemben. Már karácsony óta várják a prémiumot, de a minisztérium csak pár nappal ezelőtt küldte ki munkatársát, nézze meg, hogyan lehet bevezetni a vállalatnál a premizálást. A dolgozók csalótkoztak, otthagyták a vállalatot.

Többen a tröszt munkáját bírálták, mert még mindig nem kapták meg az 1954-es évre sem a tervet, sem a költségvetést. Megtekintették az igazgatók a debreceni vállalat műhelyét és hasznos módszereket ismertek meg. Pacai Mihály elvtárs, a debreceni vállalat igazgatója elmondta azokat a módszereket, amelyekkel a gépjávitást meg lehet gyorsítani. Bevezették a pótalkatrészek futószalagszerű futószalagszerű gyártását. Szakosították a szerelést. Külön csoportok végzik a hengerek javítását, a járóművek javítását. A munkaprogramot hetekre és napokra bontják fel. Az alkatrész előkészítést is úgy szervezték meg, hogy minden géphez egy ládában az összes hozzá szükséges alkatrészt odakészítik. A munkának ilyen szervezése jobban lehetővé teszi az egyes munkafolyamatok minőségi ellenőrzését, a munka is gyorsabban halad és a dolgozók is többet keresnek. Ezzel a módszerrel minden lehetséges megvan a debreceni mezőgazdasági gépjávitó vállalatnak ahhoz, hogy a 27 gép kijávitását, amivel le van maradva a tervteljesítésben, be tudja hozni határidőre.

## HAJDÚ-BIHAR BÜSZKESÉGEI



VERES LAJOS

(Egyek). Jó munkájáért 2000 forint jutalmat kap.



SZILÁGYI ETELKA

(Hencida). Ezer forintos jutalomban részesül.



MOLNAR LASZLO

(Egyek). Kiváló munkájáért 2000 forinttal jutalmazták.

Párt és pártépítés

# Magyarazzák meg a népnevelők minden dolgozó parasztnak a párt- és kormányhatározatokat

**Talán soha** nem volt még télen olyan élénk mozgás a derecskei járás községeinek parasztsága között, mint amilyen most van. Régebben a nehéz, szürke hófellegek alatt szinte álomba merültek télen a falusi házak, unatkozva, tétlenné várták a parasztnak a tavaszt. Most, a mezőgazdaság fejlesztéséről szóló párt- és kormányhatározat felrúgta őket. Újságot olvasnak, soha nem tapasztalt érdeklődéssel beszélgetnek, bátran terveznek. Jól esik újra és újra elolvasni a Központi Vezetőség október 31-i határozatát, amely leszögezi, hogy Magyarországon a szocializmus további építésének kulcskérdése és egész fejlődésének döntő láncszeme a mezőgazdasági termelés fejlesztése. A dolgozó parasztság személyes érdeke is ez, ezért a nagy érdeklődés, tervezés.

A derecskei járás községeinek, termelőszövetkezeteinek földjein alusznak a vetések a hótakaró alatt. A havazást eléggé erős hideg előzte meg, de kifagyás nincs. A hó most már védi a csirázó magvakat, ám még mindig szomjas a vetés. A természet pihen, de nem alszik a járási pártbizottság és a járási tanács.

## A járási pártbizottság

határozatának megfelelően nagy dolgokról tárgyaltak a járási tanács végrehajtóbizottságának december 28-i ülésén. Az itt hozott határozat lényege az, hogy jusson el a párt és a kormány mezőgazdasági határozata minden dolgozó paraszthoz, termelőszövetkezeti taghoz és egyéni gazdaságokhoz egyaránt. Paródit gazdognak ennek érdekében a párt és a tanácsok gépellátás, termelőszövetkezetek mezőgazdasági szakemberei. Falugyűléseken, kisgyűléseken beszélnek meg a dolgozó paraszttal a nagy feladatokat. A maga nagyságában, mindenki számára érthetően kell eljuttatni a dolgozóhoz a párt szavát, a kormány határozatát. Ezért a legfontosabb feladat, hogy először is azok ismerjék meg a rendelkezéseket, akik a dolgozó parasztság nevelésére hivatottak:

a párt és a tanács funkcionáriusai és a népnevelők. Számítatlan kérdésre várnak tőlük feleletet a dolgozók.

Derecskén Legány Endre járási főagronómus és Lendvai László begyűjtési instruktor tartanak előadást a népnevelőtervezeteken. A mezőgazdaság fejlesztése és az új begyűjtési rendelet összefügg egymással, tehát a népnevelőknek, kisgyűlés előadóknak mindkettővel tisztában kell lenniük. A községi tanácselnökök rendszeres szakmai oktatás keretében tanulmányozzák a rendelkezéseket és a járási tanácsnál tartott konferencián a legapróbb részletekig megbeszélik azokat.

## A községekben

a legfeljebb elvtársak lesznek a kisgyűlések előadói. Tanácsotagok, élenjárók, a politikai iskolák legjobb hallgatói látogatják meg a dolgozó parasztokat. A szakkérdések tisztázásához pedig a tanácsok mezőgazdasági előadói és agronómusok adnak segítséget a kisgyűlés előadóknak. Sokrétű feladat a mezőgazdaság gyors és nagyarányú fejlesztése. Nem elegendő az erre vonatkozó határozatokat egyszerűen elolvasni, gondosan tanulmányozni kell azokat.

Terv szerint még ebben a hónapban megalakulnak a községekben a termelési tanácsok. Nem hivatali szervek lesznek. Olyan dolgozó paraszto, termelőszövetkezeti tagok, mezőgazdasági szakemberek lesznek a tagjai, akik sok tapasztalattal rendelkeznek, akiknek tekintélyük van a dolgozók előtt és akik hathatós segítséget tudnak majd nyújtani a termelés nagyarányú növeléséhez.

A mezőgazdaság fejlesztésére vonatkozó határozatok máris éreztetik hatásukat a derecskei járás községeiben, termelőszövetkezeteiben is. Nemesak a termelőszövetkezetek terveznek már, hanem az egyéni gazdaságok is. A párt iránt érzett bizalmat, a biztonságerzetet mutatja ez. A tanácsoknak és a megalakuló termelési tanácsoknak lesz a feladata, hogy segítséget adjanak az egyéni gazdaságok tervezéséhez is.

A megjelent rendeletek hatását mutatja, hogy a derecskei járás községei 140 százalékra teljesítették eddig istállótrágyázási tervüket. Még mindig van azonban vagy 18 vagon trágya kihordatlan, amit szintén kihordanak, hogy hízalja a földet és már ebben az esztendőben fokozza a termést. Amíg az elmúlt évben mintegy 700 hold őszi kalászoson végeztek a járás termelőszövetkezetei fejrtrágyázást, az idén a jelek szerint 900 holdon végeznek. Most sürgetően rendelkeznek a termelőszövetkezetek a fejrtrágyázáshoz szükséges péntéssel. A hajdúszováti Vörös Csillag például 127 mázsát rendelt.

A derecskei járásban nehézségekbe ütközik a műtrágya egyenletes elszórása, mert kevés műtrágyaszórógép van a géppálmásokon. Egy hold földre 50 kiló péntis szükséges, két nézletben kell elhinteni (előbb 30, majd 20 kilót) egyenletesen, hogy ne legyen foltos a vetés. Kézrel ez nehezen valósítható meg.

## A járási tanács

mezőgazdasági osztályának dolgozói tanácsok, segítsék a dolgozó parasztokat. Mindenekelőtt azonban a kommunizisták vezette népnevelők használják ki a téli napokat arra, hogy alaposan megbeszéljék minden dolgozó paraszttal a párt és a kormány mezőgazdasági határozatait. Ismerje meg mindenki a nagy célkitűzéseket, a termelés növelésével, a mezőgazdaság fejlesztésével járó feladatokat. A növénytermesztés növelése mellett az állattenyésztés fejlesztésének jelentőségét is beszéljék meg. Hallgassák meg a dolgozók tanácsait, a helyes kezdeményezéseket, terjesszék a jó tapasztalatokat. De egy pillanatra se feledkezzenek meg arról, hogy az ellenséges elemek minden eszközzel igyekeznek akadályozni a munkát, a fejlődést. Félremagyarázzák a rendelkezéseket, bizonytalanságot igyekeznek kelteni a dolgozó paraszto között. Keményen fel kell lépni az ilyen kísérletekkel szemben. Csak így valósítható meg pártunk és kormányunk célkitűzése: a dolgozók jólétének gyors és nagyarányú növelése.

# RÖVID KÜLFÖLDI HIREK

## Párizs

A francia nemzetgyűlés január 12-én választja meg új elnökét. A választás első két fordulójában abszolút többségre van szüksége, a harmadik fordulón már csak egyszerű többségre. A szocialista párt Le Troquer-t jelölte hivatalosan az elnöki tisztre, az MRP jelöltje Pflimlin volt miniszter. Ezenkívül még Fourcade, Paul Reynaud, Ribeyre és Delbos nevét emlegetik esetleges jelöltként.

A „Paris-Presse Intran-Sigeant” c. burzsoá lap bevalja: Franciaországnak nincs reménye arra, hogy 1954-ben katonai döntést ér el Indokínában.

A lap emlékeztet Vincent Auriol újví rádióbeszédére. Vincent Auriol azt mondotta: Kívánja, hogy az 1954-es év meghozza a békét Indokínában. „Ez éppen úgy a kormány, mint az egész ország kívánsága — folytatja a lap. — A Ho Si Minh-ten való tárgyalás elve ma már elfogadott és éppen ez az egyik legfigyelemreméltóbb eseménye az elmúlt heteknek...”

Azok a vereségek, amelyek a francia expedíciós hadtestet és a burzsoá csapatokat érték, felrúgták politikai helyzetet terem-

tettek Vietnammak a franciák által ellenőrzött kerületeiben. A burzsoá bábokormány, élén Nguen Van Tam miniszterelnökkel 1953 december 17-én mondott le és Buu Loc hercegnek, Bao Daj franciaországi főbiztosnak mind a mai napig nem sikerült kormányt alakítania.

## London

Az angol gyarmattartók hatóságainak Malajföld lakosságával szemben alkalmazott terrorja változatlanul dühöng. A londoni „Daily Worker” munkatársa beszámol arról, hogy a malajföldi angol biztonsági erők „partizánok üldözése közben” leltek egy 17 éves leányt. Templer tábornok, Malajföld főkörmányzója újví rádióbeszédében nem hagyott kétséget afelől, hogy Anglia nevében egyre több hasonló rémtettet követnek majd el Malajföldön.

„Az a feladatunk — mondotta Templer, — hogy végleg leszámoljunk a kommunizistákkal a városokban és a falvakban” majd óvatosságot hozott, hogy kegyetlen módszerei gyors eredményekhez vezetnek.

A londoni rádió khartumi jelentése szerint az újonnan választott szudáni parlament két

házának együttes ülésén Izmail El Azharit, a Szudán és Egyiptom egyesítése mellett sikraszóló nemzeti unionista párt vezetőjét választották meg miniszterelnökké.

Izmail El Azhari ismert brit-ellenes politikus. Az elmúlt években az angol gyarmati hatóságok több ízben börtönbe vették.

## Peking

Manilából érkezett jelentés közli, hogy a Fülöp-szigetekhez tartozó Luzon-sziget középső részében Pampang tartományban több ültetvény mintegy 5000 bérlője ülsztrájkra készül a földesurak terrorja elleni tiltakozásul.

Az „AP” hírigyűnkség jelenti, hogy szerdán 6000 izraeli diák sztrájkba lépett tiltakozásul az ellen, hogy „gazdasági okokból átmenetileg” bezárták a haifai technikai főiskolát.

A „Deccen Chronicle” című lap jelenti, hogy a keletpakisztáni Daccaban tömeggyűlést tartottak, amelynek résztvevői tiltakoztak a Pakisztán területén folyó amerikai katonai előkészületek ellen.

# Befejezte második öt éves tervét Pioker Ignác Kossuth-díjas sztahanovista gyalús

Pénteken délelben bensőséges ünnepség színhelye volt az Egyesült Izzó gépműhelye, Pioker Ignác Kossuth-díjas sztahanovista gyalús, a Szocialista Munka Hősét ünnepezték a műhely dolgozói abból az alkalomból, hogy január 7-én délután befejezte második öt éves tervét.

# A négy hatalom németországi főbiztosai képviselőinek ülése

Berlin (MTI). A négy hatalom viselkedésében Manceaux-Dejau németországi főbiztosai képviselőinek január 7-i ülésén Nagy-britannia képviselőjében résztvevő Coleman vezérőrnagy, a Szovjetunió képviselőjében Sz. A. Gyengin, az Egyesült Államok képviselőjében Timberman vezérőrnagy, Franciaország kép-

# A Német Demokratikus Köztársaság minisztertanácsa határozatot hozott a „német egység bizottságának” megalakításáról

Berlin (MTI). A Német Demokratikus Köztársaság minisztertanácsa csütörtöki ülésén Otto Crotewohl miniszterelnök javaslatára elhatározta, hogy megalakítja a „német egység bizottságát”. A Német Demokratikus Köztársaság kormánya mellett működő bizottság hatáskörébe a békeszerződés előkészítésével és Németország újraegyesítésével összefüggő ügyek tartoznak.

A minisztertanács a továbbiakban több kiváló író, művész és tudós jelenlétében határozatot hozott a Német Demokratikus Köztársaság művelődésügyi minisztériumának létesítéséről. A Német Demokratikus Köztársaság művelődésügyi miniszterét Johannes R. Becher-t, a kiváló német költőt nevezték ki.

A minisztertanács ezután elhatározta, hogy a Szovjetunió kormánya nagylelkű döntésével 1954 január 1-től teljesen lemondott a Német Demokratikus Köztársasággal szembeni jóvátelet követeléseiről, azonnali hatállyal feloszlatta a Német Demokratikus Köztársaság jóváteletli hivatalát.

# Martin Niemöller előadása a négyhatalmi értekezetről

Berlin (MTI). Martin Niemöller, a hesseni evangélikus egyházkerület elnöke csütörtökön este a Berlin amerikai megszállási körzetéhez tartozó Schönebergben nyilvános előadást tartott „a négyhatalmi értekezlet és Németország sorsa” címmel. Az előadás iránt hatalmas érdeklődés nyilvánult meg. A terem túlszűfoltoság miatt már egy órával az előadás kezdete előtt le kellett zárni.

Martin Niemöller előadásában hangsúlyozta, a négyhatalmi értekezlet egyik főfeladata, hogy Németország újraegyesítésével kiküszöbölje a veszélyt, amellyel Németország megosztottsága a világbékét fenyegeti.

A békére vágyó emberiség nem bocsátaná meg, ha az értekezlet egyik vagy másik résztvevője a megegyezés szándéka nélkül ülne Berlinben tárgyalóasztalhoz. A népek és országok felemelkedésének útja nem a háború, hanem a béke. Nekünk, németeknek, most az a feladatunk, hogy egész Németországban olyan légkört teremtsünk, amely megkönnyíti a nagyhatalmak megegyezését a német egység helyreállításának kérdésében — hangzottta Niemöller nagy lelkesedéssel fogadott előadásában.

# Növekszik a munkanélküliség a tőkés országokban

## NYUGAT-BERLINBEN

Berlin (TASZSZ). A „Spandauer Volksblatt” című lap jelentése szerint a nyugatberlini munkanélküliek száma a múlt év decemberében 12.094-el szaporodott és elérte a 222.999 főt.

## AUSZTRIABAN

Bécs (TASZSZ). A népjóléti minisztérium közölte, hogy december végén Ausztriában 244.010 volt a nyilvántartott munkanélküliek száma. A munkanélküliek száma 1953 novemberéhez viszonyítva 73.419-el, vagyis 43 százalékkal növekedett.

Az „Österreichische Volksstimme” ezt a jelentést kommentálva azt írja, hogy a majdnem 250.000 nyilvántartott munkanélkülihez hozzá kell venni a nyilvántartásban nem szereplő többtízezer munkanélkülit is.

## ANGLIABAN

London (MTI). 1952 június végén az angol hajógyárak még két és fél millió tonna hajóúr

építésre kaptak megrendelést, míg 1953 júniusában már csak 750.000 tonnára, amelynek jelentékeny részét azóta törölték. A hajójavítóiparban a munkanélküliek száma novemberben megegyezt az akkori volt, mint szeptemberben.

## AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN

Newyork (TASZSZ). Az Egyesült Államok kereskedelemügyi minisztériuma hivatalos adatokat tett közzé a munkanélküliek és foglalkoztatottak számáról.

A közleményből kitűnik, hogy az 1953-as év novemberétől decemberéig terjedő időszakban az országban a munkanélküliek száma 422.000-rel növekedett. Ugyanezen adatok szerint 1953 decemberében a foglalkoztatottak száma az 1952-es év decemberéhez viszonyítva 1.136.000-rel csökkent.

Meg kell jegyezni, hogy az Egyesült Államokban a munkanélküliségről közölt hivatalos adatok kicsinyített adatok és az amerikai szakszervezetek általánosan helyesbítik azokat.

# A szer a te

A mezőgazdasági fejlesztéséről szóló határozat foglalkozos növények terésével, a szerződéses termint folyik a megkötés és szárazt már jelenlött szerződést. Csizmadia B. szám alatti tal

A múlt évben marjai dolgozó ten, csupán 500 mélt seprőcirkot szakált, 8,24 q ne. Ezért a szer

alapú termé a cím

össze

A magteremtés adnia, így a egyenlő értékű séknek takarm alkalmas círol területen mint

A magkendő szép jövedelme rusztágunknak szerződést fe mult évben B Deák utca 1. termelő 300 n

alap ter

össze

További ke négyeszőlő sz a terménybeba szögöl az áll

# Miért a bel

A jó magyaz: „Tiszta szőzmondás érvényesül a dezi sok-sok Debrecen v mint 130 ez egyetlen kár dón.

Hétköznap vasárnap na ki igyekszik azonban ne valóra. En t tam két va pénztáros nem este é vasárnap é gozók.

Még va az illeték működő f lenyem is. Az Ara fűrdő. A kerestem sitást kap utánonkéi faláltam. fűrdő a működik. azt hisze lékesek is

# A szerződéses termelés nagy jövedelmet jelent a termelőszövetkezeteknek és az egyénileg dolgozó parasztnak

A mezőgazdasági termelés fejlesztéséről szóló párt és kormányhatározat foglalkozik az ipari, olajos növények termelésének fokozásával, a szerződéses termelés jelentőségével. Az új kedvezményes szerződéses termelési feltételek szerint folyik a megyében a szerződéses és számos dolgozó paraszt már jelentős területekre kötött szerződést.

Csizmadia Balázs, Csökmő 129. szám alatti lakos, 16 kat. holdas vállalatotlól 749.76 forintot kapott. Ha ebben az évben Erdős János ismét csak 500 négyszögölön termelt seprőcírot, amelyről 3.800 szakált, 8.24 q kóro termést adott ne. Ezért a szerződés értelmében a

### Seprőcírok

alapérték a szakált termelési prémiumként a círokkóróért	260 forintot 388 forintot 165 forintot
összesen 500 négyszögöl után	813 forintot

A magtermést nem kötelező átadni, így a fehércsók, árpával egyenlő értékű, baromfiaknak, sertéseknek takarmányozására kiválóan alkalmas círokmagból, ezen a kis területen mintegy 3,5 mázsát termel, aminek értéke kb. 600 forintot jelent. A további kedvezmények során 750 négyszögöl területre mentesül a terménybeadás alól és egy-szeres területre mentesül állati termékek beadása alól.

### Magkender

A magkender termelése is igen szép jövedelmet jelent dolgozó parasztságunknak a kedvezményes szerződési feltételek szerint. A múlt évben Balogh Károly Bojt, Deák utca 1. szám alatti egyéni termelő 300 négyszögölre szerző-

alapárként termelési prémiumként	964 forintot 748 forintot
összesen 300 négyszögöl után	1712 forintot

További kedvezmény, hogy 600 négyszögöl szántóterülete mentesül a terménybeadás alól és 200 négyszögöl az állat és állati termék be-

adására jogosító textilutalványt. Ezenkívül megmarad a keuder kóroja, amit a termelő saját céljaira felhasználhat.

### Koriander

A különböző magfélések közül nagyon érdemes a koriander termelésével foglalkozni. Nem munkadíjmentes, jól jövedelmező növény. Mostoha időjárás viszonyok között is nagy termést ad. Őszieknek jó elővelemény, nem talajszaroló, nem gyomnevelő. A berekbeszerményi Kossuth tsz az elmúlt évben 1200 négyszögölön termelt koriandert és ezért 985 forintot kapott. Ha ebben az évben ugyanennyi területről az elmúlt évhez hasonlóan 448 kiló koriander magot ad át, úgy a magért 896 forintot, termelési prémiumként 518 forintot, összesen 1200 négyszögöl után 1414 forintot kap a kedvezményes szerződési feltételek szerint. Ennél a növénynél a leszerződött terület kétszerese mentesül a terménybeadási kötelezettség alól.

Ezek a számok bizonyítják, hogy ebben az évben a szerződéses termelés lényegesen nagyobb jövedelmet biztosít termelőszövetkezeteknek, az egyéni termelőknél. A vállalatok felügyelőinek, termelési felelősöknek most igen fontos feladata: a központi tanácsok segítségével megismertetni minden egyéni dolgozó paraszttal a szerződéses termelés új kedvezményes feltételeit, annak jövedelmezőségét, hogy minden egyéni termelő meggyőződjék a szerződéses termelés előnyéről. A szerződéses termelésen keresztül biztosíthatjuk gyáraink nyersanyagellátását, a párt és a kormány határozatának maradéktalan megvalósítását és ezzel dolgozó népünk életszínvonalának emelését.

Bedő Zoltán  
megyei főagronómus.

## Nyitott szemmel

### Szerény kívánság

Nyugodtan élünk Simonffy utca 1. szám alatti lakásunkban. De a 61/1 Építőipari Vállalat jóvoltából vége lett a nyugalmunknak. Megjelentek az építőmunkások, hogy a hivatalok helyiségeit lakásokká alakítsák. Jöttek a szerelők, a kőművesek, asztalosok, valamennyi foglalkozási ág képviselői. Nektek a falaknak, elbontották, azután elkezdtek keresni a komolyhánokban és fürdőszobáinkban a vízvezeték csöveit. Kibontották az emeletet a pincéig. A vízvezeték csöveinek kibontása után hozzákézdtek a kémény kibontásához. Hogy mit csináltak vele, mit nem, azt nem lehet megállapítani, de hogy a füst a kéményen át nem tud kimenni a tűzhelyből, ez biztos. Nemcsak a mi tűzhelyünk ontja a füstöt, hanem a házfelügyelő lakásából is ott állapodik meg nálunk, mivel a vízvezetékcsövek melletti lyukakon szabad átjárást biztosítottak számára.

A nagy építkezés lázában kötőrmelékkel tömték el a WC-t, a vízartályt. Leszedték az ajtót a folyosón, majd egy-kettőre kicserélték beljebb, elcsúszva egy méternyit a folyosókból újra visszatették, de hogyan? Előbb úgy, hogy az egyik szárny balsarka 5 centivel lejjebb állt, mint a másik szárny. Gyorsan leszedték, újból feltették s milyen jól. Most már csupán az a hibája, hogy nem lehet becsukni.

Hogy villany estéről-estére nincs, az már nem is feltűnő. Ugyanis hol itt, hol ott vágják el a vezetéket, legutóbb a változatosság kedvéért leegézték a huzalokat. Ha este tanulni szeretnénk, vagy rádiót hallgatni, nem lehet, egyébként is miért ne hallgatnánk inkább 9 hónapos kislányunk bögését, aki a sötétből jelve többiből minden rádiót.

Ha vízre van szükségünk, fogjuk a kannát és hol egyik, hol másik szomszédra indulunk el, mert a kibontott és befalaztatlanul hagyott vízvezetékben a víz befagyta, ezért eleve kikapcsolták, elzárták.

Rom, törmelék és szemét mindenütt. Tudom, hogy az építkezés bontással és törmelékkel jár, azonban az a vandál pusztítás, ami szemünk előtt történik, fel kell hogy hívja az illetékesek figyelmét. Az építkezést szeptemberben be kellett volna fejezni. Így nem fagytak volna be a vízvezetékek, a téli esteken lenne villany, már rég megcsinálták volna a bezárhatatlan ajtót és a rombadöntött WC-t is. Így ellenben minden munkát félbehagytak, semmit nem fejeznek be, pedig most munkát látni látnánk, hiszen okuk panaszolni a vállalat vezetőinek. Van munkás, egyenesen annyi, hogy valósággal egymást akadályozzák a munkában.

Nem az egoizmus iránta velem ezt a néhány sort, nem az, hogy mindenekfelett a saját nyugalmamat keresem, de ami sok, az sok, nem beszélve olyan szándékosságokról, amikor létrát és malterest ládat hagynak az ajtó előtt, hogy este a sötétben hasra is essen az, aki éjszakai munkából jön haza.

Szeretném, ha a 61/1 Építőipari Vállalat vezetősége és a helyi építési vezetője legalább a szándékosságok elkerülésére és a rombolások csökkentésére hívná fel az ott dolgozó munkások figyelmét. Azt hiszem, ez nem túlzott, sőt könnyen teljesíthető kívánság.

(T. F. né.)

## A „NÉPLAP” POSTÁJÁBÓL

### Miért nincs fürdő a belvárosban?

A jó magyar közmondás azt tartja: „Tisztaság félegészség”. Ez a közmondás azonban nem nagyon érvényesül a városban. Miért? Kérdés sok-sok dolgozó. Azért, mert Debrecen városnak, amely több mint 130 ezer lakossal rendelkezik egyetlen kádfürdője van, a Nagyerdőn.

Hétköznapokon, de különösen vasárnap nagy a tolongás. Mindenki igyekszik jegyet szerezni, ezt azonban nem könnyen válthatja valóra. En magam háromszor voltam kint vasárnap, de 10 órakor a pénztáros azzal fogadott: „Kérem nem adunk ki jegyet, mert így is 20-30 dolgozó vár, hogy megfürdhessen”. Az órák, a percek gyorsan telnek és 12 óra gyorsan elérkezik. Itt a záróra. A dolgozók nagy része azonban nem tudta igénybe venni a kádfürdőt!

Javasolom a tanács kommunális osztályának, hogy vasárnaponként a kádfürdő ne déli 12 óráig, hanem este 8-ig legyen nyitva, mivel vasárnap érnek rá legjobban a dolgozók.

Még van egy másik kérdés is az illetékesek felé. Miért nincsen működő fürdő a belvárosban? Véleményem szerint fürdő van, kettő is. Az Arany Bika és Pásti utcai fürdő. A Pásti-utcai többször felkerestem — mert azt a felvilágosítást kaptam, hogy vasárnap délutánonként működik — de zárva láttam. Tehát van üzemképes fürdő a belvárosban és mégsem működik. Ez egy kicsit „sántít”, azt hiszem így gondolják az illetékesek is.

Kovács György  
Debrecen.

### Ha fázik, vagy náthás, igyon jó hideg sört

ezt kellene kiírni a biharkeresztesi földművelésügyi vendéglőre. Az történt ugyanis, hogy bort akartam vásárolni a családom részére, mivel mindnyájan meg vagyunk fázva. Meglepetésemre azt válaszolták, hogy sok a sör, nem lehet bort kiadni. Utána jartam a dolognak, s megtudtam, hogy ezt az utasítást Oláh elvtárs a földművelésügyi vezetője adta ki nagyon helytelenül. Azt hiszem ha megfázik Oláh elvtárs, nem fog hideg sört inni 20 fokok idegében erőszakkal pedig nem lehet eladni sört. Mert aki bort akar inni, nem iszik sört még akkor sem, ha az jégbeültött.

Keresztély László,  
biharkeresztesi tudósító

### Példamutatást várunk az elnöktől

Termelőszövetkezetünk minden tagja szereti az állatot. Szövetkezetünkben nagy körültekintéssel gondozzuk őket. Talán az állat iránti szeretetünkéből fakad az, hogy helytelenítjük elnökönk magatartását. Mivel az onodói Szikra tsz nincs messze a városától az elnökönk sokszor bekocsikázik ügyes-bajos dolgokat intézni. Erre szükség is van, de a tagság véleménye szerint arra már nincs, hogy a lovakat — ha csak 2-3 óra hosszára van dolguk — egész nap Debrecenben tartásuk, s egy-egy kocsmában tartásuk, s egy-egy kocsmában tartásuk. Ez történt meg az elmúlt napokban is. Dísznót vásárolni mentek Debrecenbe, este 8 órakor érkeztek meg a szövetkezetbe. Bizunk abban, hogy az elnök

elvtárs változtat magatartásán és minden eszelekedésben példát mutat a tagságnak. Az onodói Szikra tsz tagsága.

### Gyümölcsös kertek...

Sok, igen sok gyümölcsös kert van szükségünk. Hadd virágozzanak s hadd érleljenek dús gyümölcsöt az almafák, a körtefák, a szilva és cseresznyefák mindenütt a kolhozok, szovhozok és a gépalomások udvaraiban, kertjeiben. — Hadd legyen a gyümölcsfa elválaszthatatlan jóbarátunk. Ezeket a szavakat a „Jermolino” gyümölcsfaoltványokat termelő szovhoz vezető-agronómusától, Nyikolaj Tyimofejevics Martinovtól hallottam.

A csemetekertben, a különböző korú facsemeték, oltványok és gyümölcsfák sorokba felzárkóztak „ezredek” között haladtunk az úton. Voltak itt olyan facsák, amelyeknek még látszóttak az oltás nyomai, de olyanok is, amelyeknek már szépen kialakult a koronája.

Nyikolaj Tyimofejevics odalépett a kis fák közé: — Ezek itt kétéves oltványok. Szépek, egészségesek! Már is ki lehet ültetni őket. Nyikolaj Tyimofejevics gyöngylen végigsimított az egyik sudár facska törzsén és észrevettem, hogy arca közben jókedvű mosolyra derült.

Kétségtelen, nagy örömet jelent neki, a vérbeli kertésznek, hogy most megmutathatja a vendégnek munkájának s a szovhoz egész kollektívája munkájának eredményét.

### Új típusú asztali díszóra készül a budapesti óragyárban

A Budapesti Óragyár mérnökei Magyarországon eddig még nem gyártott típusú asztali díszóra tervezésbe kezdtek. 50 cm hosszú, 25 cm magas, lakkozott burkolatban foglal majd helyet az egy felhúzásra

nyolc napig járó pontos asztali óra. Utószervezte félóránként kellemes, harangszerű csengéssel jelzi az időt. Az óra minden alkatrésze Magyarországon készült.

## NAGY ÖRÖM

### Irta: IVAN DORONIN

nyit. Az almafácskák valóban gyönyörűek voltak. A karcsú törzsekben szépen alakított koronák terebélyesedtek.

— Sok közkedvelt, fagyűrű és bötermő gyümölcsfajtánk van — mondta Nyikolaj Tyimofejevics. Itt vannak például a micsurini almafajták, egyik jobb, mint a másik. Sok jó gyümölcsfajtánk van már, de még több is lesz.

Kicsit lehalkította hangját. Mellegrészt áradt szavaiból, amint folytatta: — Akad nálunk tennivaló bőven! Van, mit szeressünk, van minek örülnünk!

### Derűs őszi nap volt.

A hűvös szellő az avar kesernyész ilatát hozta felénk a szomszédos mezőkről.

Ahogy elhagytuk a csemetekertet, egy kis dombháton, a szovhoz meglehőzhető érkezünk. Innen jól áttekinthetők a pontos négyzetek-re osztott csemetekertet. Azok a kis oltványok, amelyek majd 5-6 év múlva, mint jölermő gyümölcsfák állnak a kolhozkertekben, most ott sorakoznak egymás mellett sűrű sorokban.

Örömmel néztem ezeket a kis fákat, amelyek az ember segítségével egyre több életerővel telnek meg, s meglepődéssel hallgattam tovább az agronómus szavait:

— Szovhozunk egészen fiatal még — mondta Nyikolaj Tyimofejevics.

vics. — 1951 januárjában fogtunk hozzá megszervezéshez. A szokásos munkamódszerek mellett csak 1954-en adhattunk volna kiállításra alkalmas gyümölcsfaoltványokat a kolhozoknak. Gondolkoztunk, tanácskoztunk s végül olyan módot találtunk, amely szerint lehetővé vált, hogy már 1953-ban a kolhozok rendelkezésére bocsássuk első oltványainkat. A magvakat előcsíráztattuk, majd pedig melegágyban, tőzeggel sietettük a csírázást és a fiatal hajtás fejlődését. 1951 májusában már 15 centiméter hosszúak voltak a vadesegetek. Amikor a szabad földbe ültettük ki a kis csemetéket, az egyik kertész, Jekatyerina Akimovna Pahamova, ezt mondta:

— Nagy köszönettel tartozunk Edelstein professzornak azért a módszerért, amely lehetővé teszi, hogy tőzegek talajon csíráztassuk a gyümölcsmagvakat. Ez a módszer igen egyszerű. Edelstein professzor módszere lehetővé tette, hogy még azon a nyáron beültettük valamennyi kis vadeseget.

A esemetekert felől vidám éneket hallottunk. A dal az emberrek mind szebbé váló életéről szólt, arról a boldogságról, amely állandóan s mindenütt ott van a mi földjeinken. Ez az öröm, az alkotás munka öröme, amely fölött ebben öröködik pártunk, hazánk és egész népünk.

### Eisenhower elnök üzenete az Egyesült Államok kongresszusához

Newyork (TASZSZ) Eisenhower elnök január 7-én üzenetet intézett az Egyesült Államok kongresszusához az Egyesült Államok helyzetéről.

Az üzenet külpolitikai része kifejti az Egyesült Államok ázsiai és nyugateurópai politikáját.

Eisenhower kijelenti üzenetében hogy az Egyesült Államok különösen érdekelt Koreában, meghatározatlan időig megtartja támaszpontjait Okinaván, folytatja Csang Kaj-sek katonai és gazdasági támogatását és fokozza Franciaország megsegítését az indokínai háborúban.

„Kérni fogom a kongresszust — hangzik az üzenet — adjon felhatalmazást arra, hogy további anyagi segítségnyújtás révén gyorsítsuk a harc sikeres befejezését Indokínában.”

Az Egyesült Államok nyugateurópai politikájáról szólva, Eisenhower hangsúlyozta, hogy ez a politika továbbra is „szilárdan az északatlanti szerződésen nyugszik” és az „európai védelmi közösség” megerősítését célozza, amely szerinte az „európai biztonság garanciáját igéri”.

Az elnök igazolást igyekszik keresni erre a politikára, a sokat emlegetett „kommunista veszélyre” hivatkozott.

Az üzenet rámutat az Egyesült Államok arra a szándékára, hogy folytatja a más államoknak juttatott katonai segítségnyújtást (más szóval: elősegíti a fegyverkezés fokozását) és ugyanakkor csökkenteni a gazdasági segítségnyújtást.

Az Egyesült Államok az atomenergia terén nemrég tett javaslataira vonatkozóan Eisenhower — anélkül, hogy bármilyen magyarázatot is nyújtana — azt a látszatot igyekszik kelteni mintha ennek a kérdésnek pozitív megoldása csupán a Szovjetuniótól függene.

„Valóban konstruktív szöveget visszhang — hangzik az üzenet — lehetővé tesz újabb előrehaladást a béke korszaka felé és lehetővé teszi az atomháborúhoz vezető végzetes út elkerülését.”

Eisenhower a továbbiakban leszögezi üzenetében, hogy a háborús előkészületek az Egyesült Államokban tovább fokozódnak. Ugyanakkor az elnök hozzáfűzi: „az általam körvonalazott nemzetközi és védelmi politika lehetővé fogja tenni számunkra, hogy az erő helyzetéből tárgyaljunk”.

Eisenhower elnök áttérve az Egyesült Államok belső kérdéseire, üzenetében mindenekelőtt az államapparátusban folytatott tisztogatások első eredményeivel foglalkozik és kijelenti: „biztonságunk megköveteli, hogy az új alkalmazottak ellenőrzése és a jelenlegi alkalmazottakról szóló kompromittáló értesülések elbírálása meggyorsuljon”. Az elnök azt állítja, hogy a kommunista tevékenységben való tudatos részvétel — amely tevékenységet valamilyen „kommunista összeesküvésnek” tüntet fel — összeegyeztethetetlen az amerikai állampolgársággal.

Eisenhower üzenetének befejező része az Egyesült Államok gazdasági helyzetével és annak perspektíváival foglalkozik. Az elnök kijelenti, hogy a kormány „eltökélt szándéka, hogy gazdasági életünket szilárd állapotban tartsa” és igyekszik biztosítani az ország „gazdasági felkészültségét”. Eisenhower igér a többi között „rugalmas hitelpolitikát”, a költségvetési kiadások csökkentését, „adóintézkedéseket” a fogyasztók és a vállalkozók kiadásainak ösztönzésére, „a mezőgazdasági program megújítását”, stb.

Eisenhower megígéri, hogy törvényjavaslatokat terjeszt a kongresszus elé ezzel és több más kérdéssel kapcsolatban, de csupán az egyes esetekben fejt ki majd ki pontosan a kormány terveit.

Az elnök kijelenti, hogy a kormány „eltökélt szándéka, hogy gazdasági életünket szilárd állapotban tartsa” és igyekszik biztosítani az ország „gazdasági felkészültségét”. Eisenhower igér a többi között „rugalmas hitelpolitikát”, a költségvetési kiadások csökkentését, „adóintézkedéseket” a fogyasztók és a vállalkozók kiadásainak ösztönzésére, „a mezőgazdasági program megújítását”, stb.

Eisenhower megígéri, hogy törvényjavaslatokat terjeszt a kongresszus elé ezzel és több más kérdéssel kapcsolatban, de csupán az egyes esetekben fejt ki majd ki pontosan a kormány terveit.

Eisenhower megígéri, hogy törvényjavaslatokat terjeszt a kongresszus elé ezzel és több más kérdéssel kapcsolatban, de csupán az egyes esetekben fejt ki majd ki pontosan a kormány terveit.

Eisenhower megígéri, hogy törvényjavaslatokat terjeszt a kongresszus elé ezzel és több más kérdéssel kapcsolatban, de csupán az egyes esetekben fejt ki majd ki pontosan a kormány terveit.

## HIREK

### A félévi vizsgák eddigi eredményei

December 22 óta folynak a vizsgák az Orvostudományi Egyetemen. Most adnak számot a hallgatók tudásukról, most válik el, ki hogyan tanult év közben, hogy használták fel a vizsgaidőt. Az I. éven kémia-fizika-biológia vizsga van. Eddig 154 vizsgát tettek le 3,38-as átlaggal. A II. éven szövet-fejlődés-tan és biokémia vizsga folyik. 54 vizsgát tettek le eddig 3,33-as átlaggal. III. éven még ezután lesz a mikrobiológia szigorlat. V. éven szemészet-fertőző betegségek, fül-orr-gége, bőrgyógyászat és járványtani vizsgák vannak félévkor. Eddig 187 vizsgát tettek le 4,17-es átlaggal. Eddig 502 vizsgát tettek le az orvostan-hallgatók 3,93-as átlaggal. Ebben nincs benne néhány kötelező beszámoló eredménye, ami javítja még az átlagot. Az V. év csoportjai kivétel nélkül 4-es átlagon felül vizsgáztak. Igen szépen feleltek az V. év csoportjain kívül az I. éven Szendy Julia, Szentes Agnes, Vitalis Sándor, Pető Ipolya, Vajai Gabriella, Szepesi Lajos.

A sikerek azonban nem homályosíthatják el az árnyoldalkat. Születtek egész gyenge eredmények is. Az I. éven jelenleg 15 százalék az elégtelen vizsgák száma. Különösen gyengén szerepelnek az I. év ismétlői. Katona Margit, Vizi István és Györfi Mária például ismét elbuktak.

A vizsgák tekintélyes része még hátra van. Használják ki hallgatóink fokozottan az időt, vegyké igygybe az intézetek segítségét, készüljenek lelkiismeretesen a további vizsgákra, illetve pótvizsgákra.

Juhász Lajos orvostanhallgató Orvostudományi Egyetem.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Túlnyomórán borult idő, még többfelé, elsősorban a keleti megyékben havazás. Időnként északkelet felől, északi szél, hófúvások. A hőmérséklet kissé csökken. A fűtés alapjául szolgáló középhőmérséklet szombaton minusz egy minusz négy fok között.

SZOLNOKON már megkezdtek az ország első földművelésügyi miniszter és szerzői jogok védelmi bizottságának építését. A kongresszus március 1-én kezdődik a környékbeli egyenlítő dolgozó parasztok.

A MINISZTERTANÁCS HATÁROZTA. A BÉRTÉLMÉREK január 10-én lépjen hatályba. A Magyar Társaság kultúrterében az új költészetrendészeti szabályokról előadást tart a népjárművezetők, motorkezelők részére. A gépjárművezetők minél nagyobb számban jelenjenek meg mivel az új Kresz-ből vizsgát kell tenniük.

A DEBRECENI Rendőrkapitány. SÁG január 10-én vasárnap délelőtt 9 órakor a debreceni Járás Tanács kultúrterében az új költészetrendészeti szabályokról előadást tart a népjárművezetők, motorkezelők részére. A gépjárművezetők minél nagyobb számban jelenjenek meg mivel az új Kresz-ből vizsgát kell tenniük.

FELNÖTTEK Állami Gép és Gőzmozgató és Irodakezelői Szakiskolájában januárban új tanfolyam kezdődik. Jelentkezze Vöröshadereg útja 58 sz. Telefon: 13.72.

## Párt hírek

### MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE:

Értesítjük az SzKP történet III. év. folyamán résztvevő elvtársakat hogy ma konferenciák lesznek. — A konferencia anyaga: SzKP történet XI. fejezet. A konferenciák helyei: a propagandisták által meghatározott helyek.

### VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Ma: Az SzKP történet III. év. folyamán halgatói részére konferencia a Párttörténet XI. fejezetéből a propagandisták által megjelölt helyen és időben.

### PARTOKTATÁS HÁZA HIREI: Kedden délután 6 órakor tapasztalatai a prop. ezimáriumvezetők részére. Tartja: Fodor József MET tagja.

### Megjelent

a Szikra kiadásában, broszura formájában „Az MDP Központi Vezetősége és a Minisztertanács Határozata a mezőgazdasági termelés fejlesztéséről”.

A kiadvány tartalmazza Hegedűs András elvtársnak a Központi Vezetőség 1953 december 19-i ülésén elhangzott előadói beszédét is.

A kiadvány valamennyi párt-szervezetnél kapható.

### Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: Tavasz a jégen.

ME: háromnegyed 4. 6. 8.20. kor: Kiskrajcár és Péntek 15.

ME: háromnegyed 3. 5. egy-negyed 8 órakor: Napoleon ellen.

HIRADO: délelőtt 10. 12. 2 órakor: Tavasz a jégen, délután 4. 6. 8 órakor: Angyalok nyaraltam.

Népművelő I. Nyulóc: Ifjú szívvel. Népművelő II. Szotyori-telep: Asz. szony állja a szavát.

Népművelő III. Homokkert: Halálra ítélt hajó.

Népművelő IV. Wolafka-telep: Uri muri.

Népművelő V. Csapókert: Kínoskedések.

Megyei Vándor II. Gyugyori Petőfi tisz: Két út.

### Színházi műsor

Ma fél 7-kor vasárnap fél 3. kor és 7. kor, kedden fél 7. kor, szerdán fél 7. kor, csütörtökön fél 7. kor és pénteken fél 7. kor Cirkuszterem, 5. szelvény érvényes.

## SZOMBAT

### KOSSUTH-RÁDIO

4.30—8.30: Reggeli zenés műsor.

4.50: Időjárásjelentés.

5.50: A Szabad Nép mai vezéréikre.

6. Falurádió.

6.45: A Szabad Nép mai vezéréikre.

7. Hírek.

7.50: Napjár.

8.20: Műsorismertetés.

8.50: Műsorismertetés.

11.30: A Magyar Rádió népi zenekara játszik.

12. Hírek.

12.15: Hangszerek.

13. Kamarazene.

13.30: A Belügyminisztérium Központi Egységének hávzenekara játszik.

A KLINIKAI gépből elszakított gépkocsikat ingyen kapható. AH ASZTALOS szakkuratóriumok felvevő a Faipari Vállalat, Bözörményi út 3/a.

AH PÉMFELDOLGOZÓ Szövetkezet felvevő üzemi munkásokat továbbá sokoldalú szakmunkásokat felvevő katonai gépkocsikat szakkuratóriumok felvevő a Faipari Vállalat, Bözörményi út 3/a.

AH DEBRECENI Fodrász Szövetkezet megvételre keres egy háromkerékű triciklit. Cím: Halköz 4. sz.

AH BETÖFFESTŐT keres állványozókat szignálásához a Györgyvezér Vállalat, Vöröshadereg útja 28/c.

AH GYAKORLOTT gyors és géprónót, cégdöntőket keres felvevő azonnal Debrecen TÖZÉP Vállalat, Vöröshadereg útja 54. sz.

AH A MEZŐGAZDASÁGI Akadémia Bözörményi út 104. személygépkocsira vezetőket keres. AH

### A hajdú-biharmegyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról

A megyei asztalitenisz társadalmi szövetség értékelte az 1953. évi eredményeit és hiányosságait. A megyei bajnokságok december 20-án zárultak. A férfiak bajnokságában 14 csapat vett részt, az első helyen a Jóképességi D. Postás vezetett 5 ponttal, a női bajnokokat a D. Petőfi nyerte.

Igen jó kezdeményezés volt a megyei egyéni és páros asztalitenisz bajnokság megrendezése mely színvonalas küzdelmeket hozott. Szép küzdelmek láthatóak az I. osztályú minősítő versenyen melyeken a magyar válogatott több férfi és női versenyzője is részt vett. Megyei Hírségi verseny is rendeztek. Ekkor tűnt ki, hogy még mindig nem vonaloz — Horváth kívül — nincs megfelelő utánpótlás a megye válogatott férfi és női csapatát több ízben szerepelt. Borsod és Fejérmegyei válogatottjai ellen érték el szép eredményeket.

Hiba volt ellenben, hogy a szövetség aktívabban nem segítette a vidéki szövetségeket. Nem fordítottak kellő gondot az utánpótlás szervezésére, foglalkoztatására. A társadalmi szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be a sportkörök s emiatt a minősítések évszázados kampányfolyamatokká váltak.

Megyei asztalitenisz társadalmi szövetség 1953. évi munkájáról. A szövetség elnöksége nem segítette az edzők tanácsát így adódhatott, hogy több edző edzési terv nélkül dolgozott és nem tartották meg rendszeresen az értekezleteket, a tapasztalatcserét, nem ellenőrizték a sportkörök működését. Ugyanígy nem tartották rendszeresen a továbbképzést a játékosok számára. A szövetség nem ellenőrizte a játékosok működését így sok nem is kaphattak fejlődési lehetőségeket. Az utolsó fordulóban egyes játékosok nem voltak működések, de sokan még eléggé fáradtak voltak a versenyek során. Mintha a játékosok „pénzszerezésnek” tekintették volna — jegyezte meg a szövetség elnöke. Nem gondoskodtak arról, hogy a minősítési kérelmeket időben nyújtsák be